opusdei.org

提起勇氣在生活內活 出信德

藉友人的帶領,我與主建立了深厚關係,親密地交往。自此我的前路變得明朗,生命的目標更形清晰。我不單比前快樂,我的靈更熱切期待獲享永生。

2010年12月14日

早年我在墨西哥的瓜達拉扎拿大學 (University of Guadalajara)攻讀法 律,有意投身律師行業。早於1994 年,我已在父親和他一眾律師朋友的 事務所內實習。

信仰的探究

那時候,有一大學朋友的長輩邀請我 到城內的貧民區講解天主教要理。為 準備課堂,我與她相約在主業會中心 見面。

起初,我實在有點懊惱,因為我不曉得中心內任何人。不過,日子下來,我見到中心內平和友愛的氣氛和各人專注地温習,我便開始每星期六參與他們的教理班、默想和聖體降福禮儀。

現已成了我好友的Luzma借了一本「天主教要理」供我閱讀,以便準備教理班課程。她提議我先閱讀有關人類生命的課題,看看有什麼不明白的地方可問她。我原以為要爭論的地方當不會少。在未看書前已記下一連串問題。出乎意料之外,當我閱畢全書時,之前記下的問題已被一一刪除,

因為一些之前為我總不能說服的觀點,我也能在書中不同部份找到合理 解釋。

儘管如此,我對教會仍存有很多疑問。一來是因為我的父母,他們對教會缺乏信德,二來也是基於個人的教育背景。為釋疑慮,我跟中心內聽告解的神父提問。他非常清晰並耐心地從超聖角度給我解釋我需知的答案。

不過為我更具說服力是眼見中心內一群大學生,他們與主建立了真正的關係。他們在信仰上奮鬥,態度一絲不苟,為自己開拓天堂之路,並生活得嚴如我想像中早期教會的基督徒!

以前一直聽別人說天主教徒是假善人,但此等表現豈能是偽善的結果?這當然不對!再者,在他們身上看不到一丁點兒的被蒙蔽或屈從。雖則這城市大部份人信奉天主教,但只有在這一班小伙子身上讓我重新發現天主教信仰的真義!

因着這新發現,我立意提起勇氣,在 生活內活出信德。不過,知易行難, 人不論在教會內外,總有錯失。日復 日,我也加深自己對教宗的熱愛。我 為他祈求,閱讀有關他的書籍。況且 更時常有人向我談論他的一切事情。

發現到隱藏在工作內的超越性

1997年,就在我行將畢業禮的前兩 天,45歲的父親因心臟病發不幸辭 世。一直以來,母親都留在家裏照顧 我們,而當時兩個弟弟仍在求學。還 有祖母,她的生活也依靠父親照顧。 在此闲境中,我們將唯一的居所平 售,可以想像一家人突然間沒有了房 子,也沒有工作,更缺乏金錢。兩部 代步的汽車也得拿去賣掉以支付伙食 和和金。可想而知,我們當時多麼需 要一份穩定的工作以維持生活所需。 眼見家中除了我,實在沒有其他人有 能力賺取生計。為此,有超過半年時 間,我當上寫字樓助理。丁件性質包 括接聽電話、分派信件和弄咖啡。我 為要做這些低微的差事心裡難過,深 感委屈。

後來助我釋懷的,是我記起聖施禮華在《道路》一書中提的"十字架",指出若沒有"被釘的基督",它便沒有價值了。我還有記起歐華路主教,他是主業會創辦人的第一位繼承他的微笑也減輕我心中的苦惱。他們影響了我日後對事情的看法有所改超,因為我明白到一切工作都俱超等,因為我明白到一切工作都俱超性和卓越的價值。服務精神最為重要以何足掛齒呢。

尋找真正的快樂

感謝主,終在1998年,我被調到法律部門,從那時開始一直專責家庭律師,並為市政府轄下的不幸人士服務。自2003年我兼授婚前講座,這是本州(澤里斯哥State of Jalisco)的公民婚前準備必修課程。我現今30歲。儘管工作繁重致令我感到疲累,就是職位和薪酬(除了每年的調整)跟我入

職時都沒有變更過,我還是熱愛我的 工作。

1998年12月8日,我獲接納成為主業會可婚成員。2000年12月1日,我跟愛蒂迪(Eduardo)結婚,她是我在工作上認識的心理學家。2002年2月,女兒瑪莉安娜(Mariana)出世。

為以上一切恩賜,我衷心感謝主,並 樂意把這個人經歷登在聖施禮華的網 頁內,與人分享我的喜悅和感恩。

E. A. A. (墨西哥)

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/ti-qi-yong-qi-zai-sheng-huo-nei-huo-chu-xin-de/ (2025年12月16日)